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           Độc lập - Tự do - Hạnh phúc
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BÁO CÁO TỔNG KẾT NĂM HỌC 2019 - 2020
I. ĐẶC ĐIỂM TÌNH HÌNH VỀ THỰC HIỆN NHIỆM VỤ NĂM HỌC 2019 - 2020


1. Thuận lợi


- Được sự quan tâm và chỉ đạo sâu sắc của Đảng ủy, Ban Giám hiệu, Chi bộ 1 phòng TT-KT & KĐCLGD đã hoàn thành tốt nhiệm vụ được giao.

- Tập thể cán bộ, viên chức, người lao động trong phòng đoàn kết, có trách nhiệm với công việc được giao.


2. Khó khăn


- Đại dịch Covid 19, nguy cơ thiên tai, cũng như thay đổi trong trường nhất là sau khi có kết luận thanh tra số 01/KL-TTT ngày 17/6/2019 đã ảnh hưởng đến mọi hoạt động của nhà trường cũng như của phòng; Khó khăn càng nhân lên, việc khắc phục hậu quả kéo dài hơn, hầu hết cán bộ, nhân viên của phòng là người lao động ký hợp đồng không xác định thời hạn, phần nào ảnh hưởng đến tâm lý làm việc.
- Phòng không chủ động được trong công việc của mình do còn phụ thuộc nhiều vào các Phòng, Khoa, Bộ môn.
- Trong năm học 2019 - 2020 phòng liên tục có sự thay đổi nhân sự, người mới cần có thời gian để thích nghi với công việc nên phần nào ảnh hưởng đến tiến độ công việc của phòng.
II. KẾT QUẢ THỰC HIỆN NHIỆM VỤ NĂM HỌC 2019 – 2020
Phòng đã thực hiện nghiêm túc và hoàn thành tốt các nhiệm vụ được giao. Cụ thể:
1. Công tác Khảo thí
1.1. Công tác tổ chức thi 
-  Tổ chức thi tốt nghiệp


+ Trong năm học vừa qua phòng đã tổ chức thi Tốt nghiệp cho các lớp đào tạo theo Hệ niên chế, Trung cấp văn bằng 2, cụ thể:

· Các lớp Trung cấp chính quy: Y sỹ 27, Y sỹ Y học cổ truyền 7.

· Các lớp Trung cấp Văn bằng 2: Y sỹ 3, Dược 2AB, Y sỹ YHCT 1AB.

· Các lớp LTCĐ: Điều dưỡng 1B, Dược 1C.

+ Các kỳ thi diễn ra bình thường, không có học sinh sinh viên vi phạm quy chế thi.

- Tổ chức thi Kết thúc môn học

+ Thực hiện theo đúng quy định, quy trình đã ban hành. 

+ Trong năm học vừa qua không có học sinh, sinh viên vi phạm quy chế thi. Trong quá trình làm bài vẫn còn một số học sinh sinh viên có ký hiệu lạ trên bài thi như tô đáp án vượt khỏi phạm vi quy định, sử dụng bút chì để làm bài thi, …
+ Do lịch học và lịch thi của Nhà trường chạy song song nên việc phân bổ số lượng cán bộ coi thi về các Phòng, Khoa/Bộ môn còn gặp khó khăn. Một số Khoa/Bộ môn không thể bố trí, sắp xếp cử cán bộ, giảng viên tham gia coi thi vì bận lịch dạy. 

+ Nhìn chung cán bộ coi thi đều thực hiện theo đúng quy chế. Tuy nhiên trong quá trình coi thi vẫn còn xảy ra một số sai sót, như thiếu chữ kí của cán bộ coi thi trên bài làm của học sinh sinh viên; Cán bộ coi thi đi trễ so với thời gian quy định; Cán bộ coi thi bỏ buổi coi thi mà không báo trước: có 05 cán bộ, giảng viên bỏ coi thi (tính đến tháng 11/2020).
+ Sai sót đề thi trong khi thi. Nhìn chung các đề thi đã hạn chế được các lỗi sai sót, tuy nhiên vẫn còn một số lỗi chủ yếu là trùng các phương án trả lời. Các lỗi trên đã được Phòng gửi thông báo về khoa, bộ môn và đề nghị khoa, bộ môn rà soát và điều chỉnh các sai sót trong đề thi cho các lần sau. Trong khi thi, Phòng đã liên hệ với giảng viên ra đề và đưa ra hướng xử lý sai sót để thực hiện việc chấm bài thi theo đúng quy định.
1.2. Công tác chấm thi:
- Thực hiện theo đúng quy chế và quy định của Nhà trường. Phòng đã ban hành Quy trình chấm thi kết thúc môn học - Phần lý thuyết ngày 17/6/2020, đưa vào thực hiện từ năm học 2020 - 2021.
- Công tác phúc khảo bài thi kết thúc môn học: Trong năm học 2019 - 2020, Phòng đã tiếp nhận 24 đơn xin phúc khảo bài thi kết thúc môn học và tổ chức chấm thi cho toàn bộ các bài thi có đơn phúc khảo trên.\

1.3. Công tác quản lý và trộn đề thi trong ngân hàng câu hỏi thi đã ban hành
- Trong năm học 2019 - 2020 Phòng TT-KT&KĐCLGD đã quản lý và sử dụng 118 ngân hàng đề phục vụ công tác thi Kết thúc môn học, thi Lần 2 và thi sau học lại. 
- Một số Ngân hàng câu hỏi thi vẫn còn sai sót, Phòng đã làm thông báo đề nghị Khoa, Bộ môn rà soát, điều chỉnh, bổ sung các sai sót trong ngân hàng và nộp về phòng để chỉnh sửa, bổ sung theo đúng quy định.
- Các ngân hàng câu hỏi thi được bảo mật an toàn, đúng qui định. 
2. Công tác Kiểm định chất lượng giáo dục
Hằng năm theo quy định của Bộ Lao động - Thương binh và Xã hội, Phòng vẫn chủ trì triển khai công tác tự đánh giá theo Thông tư 15/2017/TT-BLĐTBXH ngày 08 tháng 6 năm 2017 của Bộ Lao động - Thương binh và Xã hội Quy định tiêu chí, tiêu chuẩn kiểm định chất lượng giáo dục nghề nghiệp và Thông tư 28/2017/TT-BLĐTBXH ngày 15 tháng 12 năm 2017 của Bộ Lao động - Thương binh và Xã hội Quy định hệ thống bảo đảm chất lượng của cơ sở giáo dục nghề nghiệp. 

Bên cạnh đó, năm 2020 nhà trường đã triển khai xây dựng hệ thống quản lý chất lượng theo tiêu chuẩn ISO 9001:2015, cụ thể:

 2.1. Tự đánh giá chất lượng giáo dục


Đã triển khai theo kế hoạch và hoàn thành báo cáo tự đánh giá chất lượng năm 2020 gửi Tổng cục giáo dục nghề nghiệp và Sở Lao động - Thương binh và Xã hội tỉnh Khánh Hòa theo đúng quy định. Đạt 88/100 điểm.
2.2. Hệ thống quản lý bảo đảm chất lượng và ISO 9001:2015
- Tiếp tục triển khai và vận hành Hệ thống quản lý bảo đảm chất lượng theo thông tư 28/2017-BLĐTBXH ngày 15 tháng 12 năm 2017 của Bộ Lao động - Thương binh và Xã hội Quy định hệ thống bảo đảm chất lượng của cơ sở giáo dục nghề nghiệp. 

- Đã hoàn thành báo cáo hệ thống bảo đảm chất lượng năm 2020 Tổng cục giáo dục nghề nghiệp và Sở Lao động - Thương binh và Xã hội tỉnh Khánh Hòa theo đúng quy định.

- Trong tháng 6/2020 đã ban hành: Quyết định Ban hành, áp dụng Hệ thống tài liệu trong hoạt đồng đào tạo và Quyết định công bố hệ thống quản lý chất lượng phù hợp theo tiêu chuẩn ISO 9001:2015.

3. Công tác Thanh tra

- Năm học 2019 - 2020 phòng đã tham mưu xây dựng Kế hoạch số 534/KH-CĐYT ngày 18 tháng 12 năm 2019 về việc thực hiện nhiệm vụ thanh tra, kiểm tra, giám sát nội bộ năm học 2019 - 2020.
- Phòng đã thực hiện nghiêm túc và hoàn thành tốt các nhiệm vụ được giao. 
+ Giám sát việc thực hiện các cuộc vận động, tuyên truyền, quán triệt văn bản quy phạm pháp luật.
+ Tiến hành thanh tra công tác tuyển sinh năm 2018, góp phần giúp bộ phận tuyển sinh của nhà trường khắc phục những mặt chưa 
+ Kiểm tra giám sát việc tổ chức các kỳ thi Kết thúc môn học. Trong năm học 2019 - 2020, các kỳ thi kết thúc môn học được tổ chức và thực hiện nghiêm túc, đúng theo các quy trình đã ban hành, không có tiêu cực. 
+ Phòng đã hoàn thành báo cáo số 562/BC-CĐYT ngày 11/11/2020 về công tác theo dõi tình hình thi hành pháp luật năm 2020, nộp về Sở Tư pháp theo đúng thời gian quy định.
+ Giải quyết đơn thư khiếu nại, tố cáo: Trong năm học vừa qua Phòng đã tiếp nhận 04 đơn thư khiếu nại, kiến nghị, cụ thể:

· Tháng 4/2019 phòng TT-KT & KĐCLGD nhận 02 đơn khiếu nại, các đơn khiếu nại có nội dung liên quan đến việc điều động nhân sự.
· Tháng 8/2019 phòng TT-KT & KĐCLGD nhận 02 đơn kiến nghị, các đơn có nội dung liên quan đến việc điều động nhân sự, thẩm quyền ký đơn và việc bổ nhiệm chức vụ.
Phòng đã thụ lý và giải quyết, ban hành Quyết định trong tháng 9 và 10 năm 2019.
II. PHƯƠNG HƯỚNG NĂM HỌC 2020 – 2021
1. Công tác Khảo thí

- Chủ động trong việc lên lịch thi, chuẩn bị tốt cho công tác tổ chức thi tốt nghiệp, thi kết thúc môn học trong năm học mới.

- Chuẩn bị tốt cho công tác in sao đề thi.
2. Công tác Kiểm định chất lượng giáo dục

- Xây dựng kế hoạch và triển khai công tác Tự kiểm định chất lượng năm 2021.
- Triển khai, vận hành hệ thống quản lý chất lượng theo tiêu chuẩn ISO 9001:2015.
3. Công tác Thanh tra

- Xây dựng kế hoạch và kiện toàn công tác thanh tra năm 2021.
- Thanh tra công tác hành chính tất cả các đơn vị và thanh tra tuyển sinh năm 2020.
                                                                            TRƯỞNG PHÒNG TT-KT&KĐCLGD
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